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COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 17 DÉCEMBRE 2010

Le dix sept décembre deux mille dix, le conseil municipal, légalement convoqué, s’est réuni en mairie en 
séance ordinaire sous la présidence de M. Pascal LEROY, Maire.

Date de la convocation du conseil municipal : 09 décembre 2010

TABLEAU DE PRESENCE

Fonctions Noms Présen
t

Absen
t Représenté par

Maire LEROY Pascal x

Adjoints TAUPIN-GARDIN Patrick x
DENIZO Hervé x

Conseillers
municipaux

ARNOULD Jean   † le 13 octobre 2010

DANILOFF Michel x
DANILOFF Stéphanie x
DUCROS Alain x
DULIN Jean-Marc x
LEFEBVRE Marianne x Stéphanie DANILOFF
PALHEIRE Gaëlle x
PIFFRET Jean-François x

   ORDRE DU JOUR   

o Modification des membres des commissions communales

o Convention de salage avec la mairie de Thorigny-sur-Marne

o Contrat d’assurance du personnel communal

o Mise en place du compostage domestique sur la commune

o Informations et questions diverses

Préalablement à l'ouverture de la séance, Monsieur le Maire rend hommage à Monsieur Jean ARNOULD, 
Conseiller Municipal, décédé le 13 octobre 2010 « Depuis la disparition de Jean, c’est la première fois que  
nous nous réunissons dans cette configuration. Vous observerez qu’il a toujours sa place parmi nous. En  
mémoire de Jean, je vous demande d’observer une minute de silence ».
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I – OUVERTURE DE SEANCE

Le quorum étant atteint, la séance est déclarée ouverte à 20 heures 50 par Monsieur le Maire.

o Election du secrétaire de séance  

Selon l'article L 2121-15 du CGCT, Monsieur le Maire propose de désigner Madame Gaëlle PALHEIRE 
comme secrétaire de séance.

APPROUVE A L’UNANIMITE   des membres présents et représentés du Conseil Municipal  

II – APPROBATION DU PROCES-VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL DU 24/09/2010

Sous réserve d’observations éventuelles,  Monsieur le Maire propose d’approuver le procès-verbal  de la 
séance du conseil municipal du 24 septembre 2010.

APPROUVE A L’UNANIMITE   des membres présents et représentés du Conseil Municipal  

III – MODIFICATION DES MEMBRES DES COMMISSIONS COMMUNALES

Suite au décès de Monsieur Jean ARNOULD, Conseiller Municipal et membre de différentes commissions,  
Monsieur  le  Maire  propose  au  Conseil  Municipal  de  procéder  à  la  modification  des  commissions 
communales selon l’article L.2121-22 du C.G.C.T.

III.1 – Commission des finances

o Titulaires proposés : MM. Pascal LEROY, Patrick TAUPIN-GARDIN, Hervé DENIZO

APPROUVE A L’UNANIMITE   des membres présents et représentés du Conseil Municipal  

III.2 – Commission urbanisme et environnement / travaux et voirie

o Titulaires proposés : MM. Hervé DENIZO, Michel DANILOFF, Alain DUCROS, Jean-Marc DULIN, 
Jean-François PIFFRET, Mme Gaëlle PALHEIRE

APPROUVE A L’UNANIMITE   des membres présents et représentés du Conseil Municipal  

III.3 – Commission animations et manifestations

o Titulaires proposés : MM. Jean-Marc DULIN, Michel DANILOFF, Alain DUCROS
o Membres externes bénévoles : MMES. Eliane CORBIC, Liliane FARGETTE, Françoise N’GUYEN, 

Mme Marie-Thérèse PIFFRET, M. Ludwig GOEMINNE

APPROUVE A L’UNANIMITE   des membres présents et représentés du Conseil Municipal  

III.4 – Commission communication

o Titulaires proposés : MMES. Stéphanie DANILOFF, Marianne LEFEBVRE, M. Alain DUCROS

APPROUVE A L’UNANIMITE   des membres présents et représentés du Conseil Municipal  
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III.5 – Commission affaires scolaires

o Titulaires proposés : MM. Pascal LEROY, Patrick TAUPIN-GARDIN
MMES. Marianne LEFEBVRE, Gaëlle PALHEIRE

APPROUVE A L’UNANIMITE   des membres présents et représentés du Conseil Municipal  

III.6 – Délégués dans les organismes extérieurs

Compte tenu du décès de Monsieur Jean ARNOULD, Monsieur le Maire propose au Conseil Municipal de 
procéder à la modification des représentants au Syndicat du Groupement Intercommunal de la Base de 
Jablines (GIJA).

o Titulaires proposés : MM. Jean-Marc DULIN et Alain DUCROS
o Suppléants proposés : Mme Marianne LEFEBVRE et M. Michel DANILOFF

APPROUVE A L’UNANIMITE   des membres présents et représentés du Conseil Municipal  

*****

Monsieur le Maire précise qu’aucun changement n’intervient pour les délégués dans les autres organismes 
extérieurs (syndicats Intercommunaux), ni dans les autres commissions communales.

IV – CONVENTION DE SALAGE AVEC LA MAIRIE DE THORIGNY-SUR-MARNE

Monsieur le Maire rappelle à l’assemblée les termes de la convention passée en 2007 pour une durée de 3 
ans avec la mairie de Thorigny-sur-Marne pour le salage des rues principales de la commune.

Monsieur le Maire charge Monsieur Patrick TAUPIN-GARDIN, Adjoint chargé des finances, de détailler les 
conditions de renouvellement de cette convention. Celui-ci rappelle que la prestation de salage du contrat  
2007 s’élevait à 160 € par passage dans les 4 rues principales de Carnetin, à savoir : rue Albert Mattar, rue 
de la Croix, rue des Gloriettes et rue des Combeaux.

Pour les 3 années à venir, la commune de Thorigny propose une prestation identique pour un montant de  
170 €. Cette proposition est à comparer avec celle faite en 2009 par la Communauté de Communes de  
marne et Gondoire pour un montant de 175 €.

Après en avoir délibéré, l’assemblée décide d’autoriser Monsieur le Maire à signer la convention de salage 
avec la commune de Thorigny-sur-Marne pour une durée de 1 an renouvelable 2 fois.

APPROUVE A L’UNANIMITE   des membres présents et représentés du Conseil Municipal  

V – CONTRAT D’ASSURANCE DU PERSONNEL COMMUNAL

Monsieur le Maire donne la parole à Monsieur Patrick TAUPIN-GARDIN, Adjoint chargé des finances. Celui-
ci expose à l’assemblée les conditions du contrat actuel signé avec la société DEXIA-SOFCAP qui arrive à 
échéance au 31 décembre prochain.
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Dans son offre de renouvellement, la Société DEXIA-SOFCAP propose les conditions suivantes pour 2011 :

- Le montant  est calculé sur la base du Traitement annuel brut  des salaires des agents  affiliés à la 
CNRACL par le taux de cotisation de 6,17 % (à comparer avec les 5,98 % pour 2010) ;

- Le montant est calculé sur la base du Traitement annuel brut des salaires des agents non affiliés à la 
CNRACL par le taux de cotisation de 1,65 % (taux inchangé par rapport à 2010).

Considérant l'exposé de Monsieur Patrick TAUPIN-GARDIN, Monsieur le Maire, propose à l'assemblée, de 
reconduire le contrat signé avec la Société DEXIA-SOFCAP.

Après en avoir délibéré, l’assemblée décide d'autoriser Monsieur le Maire à signer le contrat d'assurance 
de personnel avec la Sté DEXIA-SOFCAP pour l'année 2011. 

APPROUVE A L’UNANIMITE   des membres présents et représentés du Conseil Municipal  

VI – MISE EN PLACE DU COMPOSTAGE DOMESTIQUE SUR LA COMMUNE

Monsieur  le  Maire  donne  la  parole  à  Monsieur  Hervé  DENIZO,  Adjoint  chargé  de  l’urbanisme  et  de 
l’environnement. Celui-ci fait part à l’assemblée du programme quinquennal du SIETREM qui s’est engagé 
avec l’ADEME pour réduire de 7 % la production des déchets sur son territoire.

A  ce  titre,  le  SIETREM  a  conçu  un  programme  d’actions  à  mener  parmi  lesquelles  le  compostage 
domestique représente un axe de valorisation organique des bio-déchets à même de réduire sensiblement le 
tonnage des déchets ménagers.

Pour ce faire, un composteur sera, moyennant une somme modique, mis à disposition des habitants qui  
souhaitent adhérer à la démarche. Une formation et un accompagnement seront également développés afin 
d’assurer l’intégration de la pratique du compostage par les habitants.

Considérant l'exposé, Monsieur le Maire, propose à l'assemblée, de l’autoriser à signer le règlement type 
avec  le  SIETREM et  de  désigner Monsieur  Hervé  DENIZO comme élu  référent  pour  la  commune de 
Carnetin.

APPROUVE A L’UNANIMITE   des membres présents et représentés du Conseil Municipal  

VII – INFORMATIONS ET QUESTIONS DIVERSES

• Salage occasionnel  

Monsieur Michel DANILOFF se propose de réaliser le salage des accès réputés difficiles de la ruelle des 
Plâtrières avec le sel de la mairie.
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L’ordre du jour du Conseil Municipal étant épuisé, la séance est levée à 22 heures 00.

Emargements

Jean ARNOULD

Décédé
le 13 octobre 2010

Michel DANILOFF Stéphanie DANILOFF Hervé DENIZO

Alain DUCROS Jean-Marc DULIN Marianne LEFEBVRE

ABSENTE
REPRESENTEE

Pascal LEROY

Gaëlle PALHEIRE Jean-François PIFFRET Patrick TAUPIN-GARDIN
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